

《癌症单亲妈妈放弃治疗,要把生机留给患白血病的儿子》后续②

70岁环卫工捐出200元

小琪不再发低烧,精神状态也好多了



现代快报的连续报道

有了救命钱,8岁白血病儿童小琪(小名)胃口都好了很多。昨天中午,妈妈给他买了一份豆腐、青菜打卤饭,他吃了一大半。“孩子虽然小,但他什么都懂。”癌症单亲妈妈陈雪琴说,自从现代快报报道了他们母子的不幸遭遇后,每天都有不少读者到医院给他们捐款、看望他们。孩子也受到了鼓舞,说:“有钱可以继续看病,不用死了。”

昨天,现代快报96060热线依旧热得烫手,好几十位读者来电了解孩子的病情,想给孩子汇款。“70后”妈妈宋美君来电告诉现代快报记者,她还想带6岁的儿子去医院看望这对母子,希望让儿子从小就学会帮助有困难的人。

陈雪琴还做了统计,昨天又有4位读者给儿子汇去4笔、合计4400元救命款。还有十几位读者前往南京市儿童医院,现场给他们捐献了5300元爱心款。每一笔捐款,都让人非常感动。

一位名叫沈现台的70岁老大爷,拿着现代快报,一路问到小琪的病房。“我是扫马路的,工资不高。”沈大爷从口袋里掏出了200元现金,表达自己的心意,同时希望能呼吁更多人,关心这对母子。

一位30多岁的年轻妈妈,带着11岁的女儿,一起来给这对母子“加油”。这位热心妈妈的父亲患了肺癌,而且到了晚期,她说自己特别能理解病人家属心中那份煎熬和无奈。尽管她的经济也不宽裕,还是丢下了500元钱。

还有一位患有心脏病的妈妈也带着女儿,一起到医院看望了陈雪琴母子。看陈雪琴一个人在医院照顾孩子,那位妈妈担心她身体吃不消。“我就住在医院附近,以后可以经常来帮你一起照顾孩子。”那位妈妈今天中午还要炖好排骨汤,送给这对母子喝。

“我不晓得该怎么感谢她。”陈雪琴说,她不知道这位患有心脏病妈妈的姓名,而很多好心人来了,都是丢下钱就走,不肯留名。

昨天,小琪的精神状态比前两天好很多,他不再发低烧了。另外,中国药科大学这两天都有大学生去看他。昨天,药剂系大一学生周德龙不仅给他送去了水果和生活用品,还给他讲起了故事。

现代快报记者 钟晓敏

摘一朵鲜花插头上、摇摇树枝造“花雨”

小长假出游 不文明行为“煞风景”

四月的南京,春花盛开、草长莺飞,正是踏青春游的好时节。恰逢清明小长假,南京的各大景点游人如织。然而看着景区内的鲜花美景,不少游客希望和美景靠近一些:摘一朵鲜花插在头上拍张照,摇晃树枝营造“花瓣雨”,图省事随意穿越草坪……踏青,变成了“践踏青草地”,种种不文明行为让旅游景点“很受伤”!

现代快报记者 吴怡文/摄



镜头一



镜头二

拉弯树枝拍照

昨天中午,雨花台风景区游客很多。走累了,就找个地方坐下歇歇脚,一些人便踏进草坪席地而坐,并且招呼着同伴,从背包里拿出吃食分享。还有些人甚至早作准备,掏出野餐布铺在地上来个露天聚会。就在他们身后不远处,一块写着“爱护绿化,请勿践踏”的牌子明晃晃地立在那里……

在接近北门的一片桃花林,粉色的桃花开得正艳。因为风很大,不时吹起一阵花雨,煞是好看。一些情侣忍不住上前,女孩子用手拉扯树枝,让男友帮忙拍下倩影。路边小卖部的老板表示,还好昨天风比较大,如果是没有风的日子,时不时就会有人用手推,甚至用脚踹树,营造“花瓣雨”增添气氛。

拍婚纱照压倒郁金香

南京情侣园一向是情侣们爱去的场所,为了拍出美美的婚纱照,不少花草都遭了殃。

昨天下午,网友“@百晓生1115”发微博称,在南京情侣园,人们肆意走入郁金香花田,把好好的花朵都糟蹋了,让人惋惜。

现代快报记者随即来到情侣园,发现有很多对情侣正在忘情地拍摄婚纱照。

为了获得最好的拍摄效果,情侣们在摄影师的指挥下,走进刚泛绿意的草坪,或跳或躺。

充满浪漫的郁金香花区更是“受伤惨重”,一眼望去,整个花从中间很明显地倒下一片,花枝横七竖八地躺着,与周围的美景形成了鲜明的对比。就在不远处,

“文明赏花,请勿入内”的牌子歪斜着插在地上。

“就是这里,新娘走进去,抓住花。”就在此时,来了一组拍摄婚纱照的人群。摄影师支起三脚架,让新娘走进花丛中,用手抓住花朵。长长的拖地婚纱顿时压倒了周围的一片花朵。“不是说不允许入内的吗?怎么还进去拍?没看见花都压到地上了吗?”有游人提出质疑,而摄影师则很无所谓地表示,大家都在这里拍,一直以来都是这样。“而且不进去,怎么拍得出好照片?”

情侣园的工作人员很无奈地告诉记者,虽然园内专门安排了人手,去提醒游人爱护花草,但是不可能时时刻刻都照看着。

常州籍游泳冠军王晓红 回国为爸妈办“金婚”典礼

给爸妈一个大惊喜

昨天晚上六点左右,常州武进区一家大酒店里举行了一场特殊的庆典,一对七旬老夫子在亲朋好友的祝福下,携手走过红地毯。这是他们的女儿王晓红为两位老人补办的金婚纪念。

现代快报记者 晁静

链接

王晓红,1968年出生,常州人,游泳运动员,中国泳坛上世纪90年代“五朵金花”辉煌时代成员之一。1990年北京亚运会上夺得100米蝶泳、200米蝶泳和4×100米混合泳接力3枚金牌,她的100米蝶泳成绩58秒87,排当年世界第一位。

退役后,王晓红留学美国。

专程带孩子从美国赶来

王晓红说,她这么做就是想给父母一个惊喜。“今年正好是父母结婚50周年纪念,而父亲去年因为患肺癌入院动了手术,生命曾一度垂危。如今老人家恢复得很好,经历过风雨后,这次的金婚典礼对父母来说应该意义非凡。”王晓红告诉记者,父母的结婚纪念日是一月份,但因为自己的儿女没有假期,所以就推迟到了现在。“女儿和儿子放春假,所以有时间一起过来。遗憾的是,我丈夫还是没有时间和

她精心为父母准备的。大屏幕上播放的上百张照片,都是王晓红一张张收集来的,其中有父母年轻时的照片,也有儿女们成长的照片,或是家人们一起出去旅游的照片,以及子孙孙女的照片,这些照片记录了50年来家里一点一滴的变化。在典礼中,王晓红还为父母各送上一件棉袄,寓意着“女儿是父母的贴心小棉袄”。女儿所做的一切,让两位老人很感动,曾几次忍不住落泪。

我们一起来。”

“我为父母办金婚庆典并不是想证明自己有多孝顺,而是想尽我的所能让父母过得更快活。”王晓红说,在自己的成长过程中,父母给了她很多很多爱,让她不知道该如何回报。“记得我每次过生日时,爸妈都会很用心地准备。特别是20岁生日时,当时在南京体校训练,妈妈专门赶来给我送我最爱吃的甜饭。现在我也很用心地做件事,让他们感到快乐。”



55路司机刘师傅 发短信帮他找回包

快报讯(记者 张玉洁)昨天下午,肖先生下了公交车后,才想起包落在车上,他可急坏了。包里不但有手机、现金、户口本、身份证等物品,还有一张火车票,这张票对他来说非常重要。

火车票是当晚从南京开往贵州的,肖先生的父亲去世了,他赶着回去奔丧,可昨天中午1点左右,他带着孙子从55路公交车上下来时,放在脚边的包却忘记拿了。看着公交车开走,肖先生不知怎么办,这时,又一辆55路公交车开过来了,他赶紧上去。

上车后,肖先生把自己丢包的事情告诉了司机刘志伟。见情况比较特殊,刘师傅在下一站停车时,给前一辆55路车的司机钱俊杰发了条短信,让他帮忙看看包还在不在。钱师傅在站台停车的间隙看了短信后,根据短信内容,他马上到肖先生坐过的位子去找,果然发现了一个包。当时车上乘客很多,那个座位已经有人坐了,钱师傅说明那个包是乘客落下的之后,便把包拿到自己的座位旁边放好。等公交车开进底站时,钱师傅把包交给了专门负责失物招领的同事周富霞,并把事情大致告诉了她。

很快,肖先生乘坐的那辆55路也驶进了站,拿着找回来的包,他很激动。车票、现金、证件都在包里,如果不是这两位好心的司机师傅,他不知道还能不能按时回贵州参加老父亲的葬礼。

东西没了 不是都能找回来

乘客丢手机 公交司机关门等民警 有乘客同情,也有人不同意

快报讯(记者 余乐)4月4日晚上,一辆浦新线公交车打着双跳停在江心洲夹江大桥上。车上一名女大学生丢失了手机,司机宋师傅,将公交停在一处空地上,关闭车门等民警来处理。

当晚8点多,宋师傅驾驶公交车刚走到夹江大桥,忽然听到一声尖叫。原来,一名女大学生的手机丢了。当时这名女生随同家人在兴隆大街上车,手机不见后,家人翻遍全身口袋也没找到。“手机是我半工半读买的。”看着女大学生失落的样子,宋师傅拨通了110报警。

民警在电话中告诉宋师傅,公路上发现偷窃行为,应就地停车,等待民警前去查看。宋师傅把这一情况汇报给车队,将车停在桥上的一处开阔的空地上,并打开双跳。“有人手机丢了!大家行个方便,我把车门关上了!”宋师傅边向大伙解释。公路上静悄悄的,几乎没人说话。女孩的父亲向大家道了歉。

20分钟之后,一名中年男子开始大发牢骚:“我要下车!耽误的时间你赔得起么!”他从车厢后部走到前门,用手大力拍车门,要求下车。“她是从兴隆大街上车的,中间又过了两站,你怎么知道小偷还在车上?”中年男子不耐烦地向宋师傅发出责难。一个20多岁的小伙说:“正是不知道小偷还在不在车上,所以才要等民警。”中年男子不再出声,直到民警到现场排查,并做完笔录。

昨天下午,宋师傅告诉记者,当时女孩丢了东西情绪低落,自己一心想帮助她。

读者朋友们,如果大家愿意帮助这位可怜的母亲,可以拨打现代快报热线96060与我们联系。您也可以直接给她汇款:陈雪琴,中国农业银行广州路支行(6228480398269817076)。